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ATA DE REUNIÃO 

DATA HORA LOCAL 

16/09/2019 18h Espaço Hangar 33  

 

COMISSÃO DE JOVENS ADVOGADOS 

 

 

 

 

Sigilo: 

☐Sim 

☒Não 

 

 

Publicar: 

 

 

☒Sim 

☐Não 

 

PRESENÇAS: 

Emílio Floriani Neto; Alissa Floriani; Denys Iven Bertoldi; Túlio Cezar 

Franciski; Haide Hertel; Marcelo H. Parisi; Naiara Lúcia Stein Lenzi; Gildo 

Machado T. Santos; Sadi Terres da Silva; Maiara Gazzola; Paula Cibeli 

Leindecker Schasiepen; Janson O. Mattos Filho e Luiz José Felix Neto. 

EXPEDIENTE 

1. Aberta a reunião, o Presidente cumprimentou os presentes, tendo sido realizado, na 

sequência, a leitura da ata da reunião passada pela Vice-Presidente, ocorrida em 

14.08.2019, para conhecimento e aprovação de todos. 

ORDEM DO DIA 

1. Primeiramente, o Presidente agradeceu a presença dos integrantes e antes de iniciar a 

Conversa com a Dra. Luciane Mortari Zachini, ex-presidente da nossa Subseção e atual 

integrante da Diretoria da Seccional da OAB, na função de Secretária Geral Adjunta e 

Corregedora do TED, destacou os novos procedimentos de segurança a serem adotados 

nos fóruns, bem como contato da Comissão da Defesa de Prerrogativas para informar 

qualquer incidente.  

2. Ademais, divulgou ainda, juntamente, com o Dr. Luiz José Felix Neto, Coordenador da 

Escola Superior da Advocacia de Santa Catarina e integrante da Coordenação das 

Comissões da Subseção, o Curso de Iniciação à Advocacia, que ocorrerá no dia 

25.09.2019, às 18h, promovido pela Seccional, por meio da ESA, com apoio da CAASC, 

com os seguintes temas: Prerrogativas, Marketing Ético e Gestão de Carreira.  

3. Após, a convidada Dra. Luciane Mortari Zachini chegou e iniciou a conversa, 

proporcionando a troca de experiências com os (as) jovens advogados (as).     

4. Por fim, a reunião foi encerrada com o agradecimento das presenças de todos . Nada 

mais. 

 

PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO RESPONSÁVEL 

1. Ata Leitura da ata da reunião anterior; Secretário(a) 
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2. Atividade 
Participar e divulgar os eventos promovidos pela 

Comissão. 
Integrantes 

 

 

REGISTRO FOTOGRÁFICO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Página 3 de 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


